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MERCADERIES /| MERCANCIAS

PREGUNTA 1

¢ Quien es ef arrendador en el contrato de arrendamiento de cosas?
A) La persona que recibe el bien arrendado.

B} La persona que usa el bien arrendado.

C} La persona que se compromete al pago del arrendamiento.

D) La persona que cede la cosa a otro para su uso o disfrute.

PREGUNTA 2

(Entre quiénes se celebra el contrato de transporte de mercancias por carretera?
A) Entre el cargador y el destinatario.

B) Entre el cargador vy el porteador,

C) Entre el remitente y el cargador.

D) Entre el porteador y el transportista.

PREGUNTA 3
En razén a la especificidad de su objeto y de su régimen juridico, ;como se divide el transporte de -
mercancias?

A) Transporte publico y privado.

B) Transporte particular y privado complementario.
C) Transportes interiores e internacionales.

D) Transportes ordinarios y especiales.

PREGUNTA 4

El término "porteador” es equivalente a;
A) Cargador.

B) Remitente.

C) Transportista.

D) Conductor.

PREGUNTAS

El transporte se considera:
A} un preducto de consumo.
B) un servicio,

C) una materia prima.

D) un producto primario.

PREGUNTA®S

En el transporte nacional, quién es el operador de transporte de mercancias?

A} La persona fisica o juridica, titular de una empresa habilitada para intermediar, en los términos legaimente
establecidos, en la contratacion del transporte de mercancias.

B) La persona fisica o juridica, titular de una empresa concebida y equipada para el transporte de mercancias
por carretera por cuenta ajena, con sus propios medios personales y materiales,

C) La persona fisica o juridica que, por cuenta propia o ajena, debe realizar el fransporte con sus propios

medios.
D} La persona fisica o juridica que materiaimente hace la entrega de las mercancias al porteador para su

transporte.

PREGUNTA7

En el caso de colaboracion entre transportistas de mercancias por carretera, ,a qué organismo se
encomienda su inspeccién y control?

A) A la Policia autonémica.

B} A la Inspeccién de Hacienda,

C) Ala Inspeccion del Transporte.

D) Ala Guardia Civii de Trafico.



PREGUNTASB

Si los dafios en un transporte nacional de mercancias por carretera se producen por naturaleza o vicio propio
de las cosas, o por circunstancias que el porteador no pudo evitar y cuyas consecuencias no pudo impedir,
¢incurre el porteador en responsabilidad?

A) 8i, pero sélo es responsable por caso fortuito.

B) Si, siempre.

C) No en los casos de naturaleza o vicio propio de las cosas y si en el supuesto de circunstancias que el
porteador no pudo evitar y cuyas consecuencias no pudo impedir,

D) No, pero tendrd que probar que la pérdida o menoscabo se produjo por causa de uno de estos dos

factores,

PREGUNTASQ

¢Qué ocurrira en caso de no haber acuerdo entre cargador y porteador, en un transporte nacional de
mercancias, sobre la longitud del itinerario?

A) No se podra realizar el transporte.

B) Tendra validez la medida gue dé el cargador.

C) Se estara a la medicion oficial que tenga hecha la Administracion.

D) Se estara a la cantidad de kilometros que sefiale el cuentakilometros del vehiculo al acabar el viagje.

PREGUNTA 10

En el Convenio CMR se establece un tipo uniforme de contrato de transporte. ;Cémo se denomina el
documento en el cual se formaliza dicho contrato? -

A) Albaran de carga CMR.

B) Carta de porte.

C) Declaracion administrativa de porte.

D) Triptico CMR.

PREGUNTA 11

¢ Las disposiciones del Convenio CMR se pueden alterar por pacto entre las partes?

A} 51, en todos los casos. ‘

B) 8i, pero s6lo para acordar su no aplicacion al trafico fronterizo.

C) Si, pero sdlo se puede modificar parcialmente, como en el caso de aumentar las causas de
irresponsabilidad del transportista y otras similares.

D} No, en ningun caso.

PREGUNTA 12

En un transporte internacional sometido al Convenio CMR, ;como se puede ejercer el derecho de
disposicion?

A) Basta con pedirlo al transportista por fax.

B) Basta con pedirlo telefonicamente.

C) Se debe presentar el primer gjemplar de la carta de porte, en la que deben estar escritas [as nuevas
instrucciones dadas al transportista.

D) Una vez iniciado el transporte, no se puede cambiar la consignhacion,

PREGUNTA 13

En el Convenio CMR, ;cémo se certifica |a carta de porte electrénica?

A) Mediante una firma electrénica. '

B) Mediante una firma autégrafa.

C) El Convenic CMR no admite la carta de porte electrénica.

D) Se puede certificar indistintamente mediante firma electrdnica o firma autografa.

PREGUNTA 14
& Cual es el objetivo principal que se persigue con el ejercicio de una actividad mercantil?

A) La consecucion de un beneficio econdmico.

B) El pago de impuestos.

C}) La obtencién de pérdidas que desgraven.

D) Mantener un establecimiento abierto al publico.



PREGUNTA 15

¢ Donde se deben presentar los libros de contabilidad que obligatoriamente deben llevar los empresarios?
A) En el Registro de la Propiedad, '

B) En el Registro Mercantil.

C) En la Administracién de Hacienda.

D) En la Comision Nacional del Mercado de Valores.

PREGUNTA 16

¢A quien le corresponde apreciar el valor probatorio de los fibros de los empresarios y demas documentos
contables?

A) Al Registro de la Propiedad.

B) Al Registro Mercantil.

C) Allos Tribunales, conforme a las reglas generales dei Derecho.

) Al Ministerio de Justicia.

PREGUNTA 17

El menor de edad emancipado, como regla general, ¢ tiene capacidad para ser empresario por si solo?
A} SI, puesto gque esta emancipado.

B) Sélo si esta casado con un mayor de edad. =

C) No, pues no tiene a libre y plena disposicién de sus bienes.

D) Si, siempre que tenga capital suficiente y no conste oposicion de sus padres.

PREGUNTA 18

& Coémo responden los socios de una sociedad colectiva?
A} De forma personal, solidaria e ilimitada.

B) De forma personal, solidaria y limitada.

C) De forma personal, proporcional e ilimitada.

D) De forma personal y limitada.

PREGUNTA 19

¢ Es requisito previo, antes de su celebracion, la convocatoria de la Junta General en una sociedad anénima?
A} 8i, como norma general.

B) No es necesario en el caso de las ordinarias.

C) No es necesaric para las juntas extraordinarias.

D) Nunca es necesaria.

PREGUNTA 20

& Qué consecuencia conllevara el incumpiimiento de los trabajadores de fas obligaciones legales en materia
de prevencion de riesgos?

A) Tendra la consideracion de incumplimiento faboral, y puede ser sancionado por el empresario.

B) Liberara al empresario del cumplimiento de su deber en esta materia.

C) Tendra la consideracion de incumplimiento [aboral, sin que pueda ser sancionado por el empresario, pero
el inspector de Trabajo si podria sancionarle.

D) No se considerara como incumplimiento laboral.

PREGUNTA 21
En materia de prevencion de riesgos laborales, 4 cudl de las siguientes opciones es la correcta?

A) Los trabajadores no pueden informar al superior jerarquico directo de cualquier situacion que, a su juicio,
entrafie un riesgo para la seguridad y la salud, deben informar solamente a los delegados de prevencion,

B) Los frabajadores tienen derecho a recibir equipos de proteccidn por parte del empresario, y estan
obligados asimismo a su mantenimiento.

C) Los trabajadores estan obligados a no poner fuera de funcionamiento y utilizar correctamente los
dispositivos de seguridad existentes.

D) Los trabajadores no estan obligados a utilizar los dispositivos de seguridad existentes, cada trabajador es
libre de decidir su utilizacion puesto gue es el propic trabajador quien asume ¢l riesgo en ¢aso de accidente.

PREGUNTA 22

¢ Quiénes forman el Comité de Seguridad y Salud en la empresa?

A) Los delegados de prevencion y los delegados sindicales.

B) Los delegados de prevencion, de una parte, y por el empresario y/o sus representantes en ntmero igual al
de los delegados de prevencion, de la ofra.

C) Los delegados de prevencion y los representantes de las secciones sindicales.

D) Los trabajadores elegidos por y entre los miembros del comité de empresa.
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PREGUNTA 23

¢Quién o quiénes deben realizar la evaluacion inicial de los riesgos para la seguridad y salud de los
trabajadores de una empresa?

A) Es una obligacion del Comité de Seguridad y Salud de la empresa, de cuyo cumplimiento sera
responsable. '

B) Es una obligacién del empresario, de cuyo cumplimiento sera responsable.

C) Es una competencia de la Inspeccion de Trabajo, y el empresario esta obligado a cooperar, pero no a
iniciar la evaluacién. ,

D) Es una obligacion conjunta del Comité de Seguridad y Salud de la empresa y del empresario, de cuyo
cumplimiento seran ambos responsables.

PREGUNTA 24

¢En que tipo de empresas esta obligado el empresario a constituir un servicio de prevencién propio para
realizar la actividad preventiva?

A) En [as empresas de mas de 500 trabajadores, en las empresas que empleen entre 250 y 500 trabajadores
y desarrollen alguna de las actividades que el Reglamento de los Servicios de Prevencion considere
peligrosas, asi como en las empresas en las que la autoridad laboral lo decida.

B} En las empresas de mas de 500 trabajadores, asi como en las empresas en las que la autoridad laboral lo
decida.

C) En las empresas que empleen entre 250 y 500 trabajadores y desarrollen alguna de las actividades que el
reglamento de los Servicios de Prevencion considere peligrosas, asi como en las empresas en las que la
autoridad iaboral lo decida.

D) Exclusivamente en las empresas en las que la autoridad laboral to decida.

PREGUNTA 25
. Comao se desarrollaran las funciones preventivas en las empresas de hasta 10 trabajadores?
A} Las realizaran necesariamente las mutuas de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales de la

Seguridad Social.
B) Las llevaran acabo necesariamente uno o varios trabajadores de la empresa, designados paor el

empresario,
C) Pueden ser asumidas personalmente por el empresario {excepio la vigilancia de la salud de los

trabajadores).
D) Pueden ser realizadas por uno o varios trabajadores de la empresa o por las mutuas de accidentes de
trabajo y enfermedades profesionales de [a Seguridad Social, pero nunca por el empresario personalmente.

PREGUNTA 26

;Qué tipo de frabajadores por cuenta ajena estan obligatoriamente incluidos en el Régimen General de la
Seguridad Social?

A) Los trabajadores que sean fijos, exclusivamente,

B) Los trabajadores que sean fijos, eventuales, de temporada, de trabajo discontinuo o de trabajo a domicilio.
C) Los trabajadores que sean fijos y eventuales inicamente.

D) Los que trabajen ininterrumpidamente mas de 1 afio.

PREGUNTA 27

En los convenios colectivos de empresa, ¢/ quién representa a la Administracion durante [a negaciacion?
A) El Inspector de Trabajo.

B) No tiene que estar presenie ni representada.

C) El Director Provincial de Trabajo.

D) l.a autoridad autonémica competente, si la materia esta transferida.

PREGUNTA 28

Cuando sean dos las personas gue se alternen en la conduccion de un vehiculo obligado a llevar instalado un
tacografo digital:

A) cada uno de ellos debera utilizar su propia tarjeta.

B) los dos conductores utilizaran la misma tarjeta.

C) el vehiculo necesariamente debera disponer de dos aparatos tacégrafos.

D) un conductor utilizara una tarjeta y el otro una hoja suplementaria;



PREGUNTA 29
¢Qué consideracion tiene todo periodo comprendido entre el inicio y el final del trabajo, durante el cual el

trabajador movil esta en su lugar de trabajo, a disposiciéon del empresario y en el ejercicio de sus funciones y
actividades?

A) Tiempo de descanso.

B) Tiempo de disponibilidad.

C) Tiempo de conduccion.

D) Tiempo de trabajo efectivo.

PREGUNTA 30 :

& Cual es en Espafia el ambito territorial de aplicacion del Impuesto spbre el Valor Afiadido?
A) La Peninsula y las Islas Baleares.

B) La Peninsula, las islas Baleares y |as Islas Canarias.

C) Sélo las islas.

D) La Peninsula y Ceuta y Melilla, exclusivamente.

PREGUNTA 31

¢ Cual de estas operaciones esta exenta del Impuesto sobre el Valor Afiadide?
A) La prestacién de los servicios de transporte.

B) La ensefianza de idiomas.

C) Los servicios de hosteleria y restaurantes.

D) La adquisicién de gasdleo para vehiculos.

PREGUNTA 32

¢ Computa el propio empresario como personal empleado a efectos de la aplicacion del réegimen simplificado
del IVA?

A) Si, siempre.

B) Si, pero sdlo si no fiene ningdn empleado,

C) Si, pero sélo si no tiene mas de dos trabajadores asalariados.

D} No, nunca.

PREGUNTA 33
Los empresarios estan obligados a retener un porcentaje de los salarios pagados a sus trabajadores. ¢Donde

estan obligados a ingresar esta retencion en los plazos y forma correspondientes?
A) En la Hacienda estatal.

B) En el ayuntamiento del municipio donde tenga su domicilio fiscal.

C) En el Registro Mercantil correspondiente a su domicilio.

D) En la Consejeria u organismo autonémico del que dependan.

PREGUNTA 34

De las opciones siguientes, jcuales tendran la consideracion de bienes afectos a la actividad de transporte
en el Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas?

A) Los muebles de la vivienda del transportista.

B) Los camiones y otros vehiculos que emplea el transportista en su actividad,

C) La vivienda habitual del transportista.

D) El coche particular del transportista.

PREGUNTA 35

¢ Cual de las siguientes rentas es propia de la base imponible del Impuesto sobre |a Renta de las Personas
Fisicas de un empresario?

A} El rendimiento neto de su actividad empresarial.

B) Una indemnizacion por despido.

C) Una prestacion extraordinaria como consecuencia de un acto de terrorismo.

D) Un premio cientifico relevante.

PREGUNTA 36

¢ Qué constituye la base imponible del impuesto sobre Sociedades?

A) La renta del periodo impositive menos la compensacion de bases imponibles negativas de ejercicios
anteriores.

B) Las ventas del periodo impositivo.

C) Los ingresos del periodo impositivo.

D) El resultado contable del periodo impositivo.



PREGUNTA 37

¢Quienes estan exentos del Impuesto sobre Actividades Economicas?
A} Los transportistas.

B) Los abogados.

C) Las personas juridicas.

D) El Estado, las Comunidades Auténomas y las Entidades Locales. _

PREGUNTA 38

LA qué impuestos estd sujeta la compra de gasolina y gasoleo?

A) Impuesto sobre el Patrimonio e impuesto sobre Sociedades.

B) Impuesto sobre Actividades Econémicas e Impuesto sobre Bienes inmuebles,
C) Impuesto sobre Hidrocarburos e Impuesto sobre el Valor Afiadido.

D) Ningunc de los anteriores.

PREGUNTA 39
¢Doénde se presentaran las declaraciones de alta y baja en el Impuesto sobre Actividades Econdmicas?

A) En la Deiegacion o Administracion de fa Agencia Estatal de Administracion Tributaria.
B) En el ayuntamiento.

C) En la Consejeria de Hacienda.

D) En la diputacidn provinciai.

PREGUNTA 40

¢A qué fin se destinan los ingresos recaudados con los tributos?
A} A cubrir los gastos generales del Estado.

B) A pagar los sueldos de los funcionarios, exclusivamente.

C) A pagar las pensiones, exclusivamente.

D) Ala construccion de carreteras, exclusivamente.

PREGUNTA 41

¢ Cuando no tiene lugar la excusion?

A) Cuando el fiador haya renunciado expresamente a ella.

B) En caso de concurse del deudor.

C) Cuando el fiador se haya ohligado solidariamente con el deudor.
D) En cualquiera de los casos anteriores.

PREGUNTA 42
¢ Cual es, como regla general, la duracion del ejercicio contable en las empresas?

A) Anual, coincidiendo con el afie natural.

B) Semestral.
C) Trimestral, coincidiendo con los balances de comprobacidn.

D) Mensual.

PREGUNTA 43
¢ La cuenta de proveedores es igual o asimilable a la de deudores a efectos contables?

A) 8i, ambas pueden refundirse en una sola.
B) Si, ambas son cuentas de activo exigible.
C) Si, ambos son fondos que 1a empresa debe.
D) No.

PREGUNTA 44

¢ Qué son en Contabilidad las masas patrimoniales?
A) Las inversiones.

B) Una agrupacién de elementos homogeneos

C) Los elementos del activo.

D) Las fuentes de financiacion de la empresa.

PREGUNTA 45

JAque se contrapone el ingreso en Contabilidad?
A) A consumo.

B) A gasto.

C) Apago.

D) A salida.



PREGUNTA 46

¢ Cual de las siguientes afirmaciones, referidas a la cuenta de pérdidas y ganancias, es correcta?
A) Forma parte de fas cuentas anuales.

B) Nunca integrara las cuentas anuales.

C} No se establece ningUn criterio legal para hallarla.
D) Se trata de informacion interna para el empresario, pero nunca es informacion financiera para el exterior.

-

PREGUNTA 47

¢ Que nos muestra el equilibrio financiero de la empresa®?

A) La capacidad que tiene para hacer frente al pago de sus obligaciones,

B) Que los salarios de los trabajadores son justos.

C) Que la suma de los ingresos y los gastos es igual al patrimonio empresarial.
D) La situacién de insolvencia que sufre la empresa.

PREGUNTA 48

¢ Supone algtin tipo de ventaja la introduccién del presupuesto en el ambito de la gestion de la empresa?
A) 8i, ya que es una forma de interrelacionar toda la organizacion de la empresa.

B) No, debido a gue el presupuesto es un instrumento de control,

C} No, porque implica subjetividad en la toma de determinadas decisiones.

D) No supone ventajas, tan sblo inconvenientes.

PREGUNTA 49

FPor qué se caracteriza la publicidad exterior?

A) Estar dirigida a ptblico no nacional.

B) Ser la publicidad de un producto espafiol fuera de nuestras fronteras.

C) Estar colocada en calles o lugares pUlblicos gue el consumidor puéde ver cuando esta fuera de su casa.
D) Constar de anuncios luminosos Unicamente.

PREGUNTA 50

¢ Qué es la prima del seguro?

A} l.a cantidad que paga el asegurador al asegurado,

B) La cantidad que paga ef tomador del seguro al asegurador.
C) La cantidad que paga el beneficiario al asegurador.

D) La comisién del corredor de seguros.

PREGUNTA 51
£ Como se tlama el documento donde se recoge el contrato de seguro?

A) Poliza de seguro.

B) Prima de seguro.

C) Proposicion de seguro.
D) Contrato de seguro.

PREGUNTA 52

¢De quién son derechos y obligaciones el cobro de la prima, el pago de la indemnizacion y la expedicién de
fa poliza?

A) Del tomador del seguro.
B) Del asegurado.

C) Del asegurador.

D) Del beneficiario.

PREGUNTA 53

&Quién es el asegurado?

A) Quien paga la prima en tedos los casos. !

B) La persona fisica o juridica tifular del inferés asegurado, quien esta expuesto al riesgo.
C) Quien percibe la indemnizacion, en todos los casos.

D) Quien asume el riesgo del contrato.

PREGUNTA 54 ~
¢ Quién es el beneficiario en un contrato de seguro?
A) El titular del derecho de indemnizacion.

B) Coincide siempre con el asegurado.

C) Coincide siempre con el tomador,

D) Es guien esta expuesto al riesgo.



PREGUNTA 55

El seguro obligatorio de responsabilidad civil de vehiculos de motor cubre la reparacion de dafios corporales
producidos por hechos de la circulacion hasta un limite de:

A) 100.000 euros por siniestro.

B) 156.263,147 euros por siniestro.

C) 70 millones de euros por siniestro.

£) 500.000 euros por siniestre.

PREGUNTA 56

¢, Qué es Internet?

A) Un conjunto de redes de intercambio de informacidn entre sistemas informaticos interconectados.
B) La normativa obligatoria de franspories.

C) La mejor forma de controlar los kilometros que recorren los camiones.

D) Una especie de tacdgrafo.

PREGUNTA 57 . '

L Qué se asume en el término DAT (Delivered At Terminal) de los Incoterms?

A) El vendedor cumple la obligacidn cuando enirega la mercancia despachada en aduana para la
exportacion, en el punto convenido de la frontera.

B) El comprador asume el pago de las obligaciones del CFR y del seguro maritimo o del transporte principal.
C) El vendedor ha cumplido la obligacion cuando entrega la mercancia descargada del bugue en una terminal
de destino.

D) El vendedor asume el pago de los derechos de la aduana de impdrtacion.

PREGUNTA 58

. 8Se puede obtener una nueva auforizacién de transporte publico de mercancias para adscribila a un
vehiculo ligero de 7 afios de antigliedad?

A) 8i, cuando el solicitante sea titular de otra autorizacién.

B) Si, en todos los casos.

C) No, salvo que su titular tenga el titulo de competencia profesional.

D) No, en ningun caso.

PREGUNTA 59
;Se puede realizar transporte publico con una autorizacion de servicio privado complementario de

mercancias?
A) Si, y ademas, si lo hace, se le acabara réconociendo la competencia profesional al cabo de dos afios.

B) No.
C) Si, y ademas, si lo hace, se le acabara reconociendo la competencia profesional al cabo de tres afios.
D) Si, pero no le dara derecho al reconocimiento de la competencia profesional.

PREGUNTA 60
Todo vehiculo de fransporte de mercancias con capacidad para 20 toneladas debe llevar la siguiente
documentacion.
A) Copia certificada de la autorizacion de transporte.
B) Permiso de circulacion.
C) Copia certificada de la autorizacién de transporte, permiso de c|rcuIaC|on y tarjeta ITV en vigor.

D) Certificado de homologacion.

PREGUNTA 61

A quién debera dirigirse una empresa domiciliada en Madrid para solicitar una autorizacion de transporte
" publico de mercancias?

A) Ala Comunidad de Madrid.

B) Al Ayuntamiento de Madiid.

C) A la Direccién General de Trafico.

D) Al Ministerio de Fomento.

PREGUNTA 62
L.a validez de las autorizaciones de transporie de mercanclas quedara condicionada a la comprobacion

periédica de la subsistencia de las condiciones gque originariamente justificaron su otorgamiento y de aquellas
otras que resuiten de obligado cumplimiento:

A) sdlo en el caso de autorizaciones de transporte publico.

B) sdlo en el caso de autorizaciones de transporte privado complementario.

C) tanto en el caso de autorizaciones de transporte publico como privado complementario.

D) La validez no queda condicionada por nada.



PREGUNTA 63

l.os nuevos solicitantes de autorizacion de transporte publico de mercancias sin limitacion de capacidad
(MDP) deberan:

A) cumplir las obligaciones de caracter fiscal establecidas.

B) cumplir las obligaciones laborales y sociales establecidas.

C) disponer del numero minimo de vehiculos que en cada caso corresponda.

D) Todas las respuestas son ciertas,

PREGUNTA 64

Las autorizaciones especificas que permiten realizar transporte internacional de mercancias se clasifican, en
funcion del convenio internacional o la organizacion multiestatal que tas hace surgir, en:

A) de larga o corta distancia (de zona larga 0 zona corta).

B) de vehiculos pesados y de ligeros.

C) de palses europeos y de caracter intercontinental.

D) bilaterales y multilaterales.

PREGUNTA 85

Si se solicita una autorizacién para un vehiculo ligero de servicio publico de mercancias, ;qué clave llevara la
tarjeta de transporte?

A) MDP.

B) MDL.

C) MPL.

D) MDC.

PREGUNTA 66

¢ Por donde se efectuara el transporie de larga distancia de mercancias perecederas que exija un fransporte
rapido?

A) Por carretera.

B) Por ferrocarril.

C) Por via aérea.

) Por via fluvial.

PREGUNTAB7

¢ Para que se establecio el régimen TIR?

A) Se establecio para simplificar los tramites aduaneros en los transportes terrestres internacionales de
mercancias.

B) Se establecié para simplificar los tramites aduaneros en los transportes internacionales de mercancias por

carretera.
C) Se establecié para unificar el régimen de autorizaciones internacionales de transporte de mercancias.

D) Se establecio para autorizar el trafico internacional de mercancias. con terceros paises.

PREGUNTA 68

¢ Qué se entiende por operacion TIR?

A) El transporte de mercancias, desde una aduana de salida hasta una aduana de destino, con arreglo al
procedimiento establecido en el Convenio TIR.

B) Cualguier transporte internacional de mercancias sometido a autorizacion administrativa previa.

C) Todo aquel transporte internacional no sometido al Convenio CMR.

D) El transporte internacional remolcado.

PREGUNTA 69

& En qué tipo de vehiculos se puede producir el denominado "efecto tijera"?
A) En vehiculos rigidos.

B) En furgones.

C) En vehiculos articulados.

D) En cualquier tipo de vehiculo que transporte mercancias peligrosas.

PREGUNTA 70

£ Qué es un dumper?

A) Camion basculante de construccion muy reforzada, de gran maniobrabilidad y apto para todo terreno.
B) Vehiculo provisto de un mecanismo que permite elevar y/o girar la caja para efectuar la descarga.

C) Vehiculo cuya plataforma de carga tiene una altura muy reducida.

D) Vehiculo cuya cabina esté integrada en ia carroceria.
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PREGUNTA 71
¢ Quién establecera el procedimiento para obtener la homologacion de tipo y, en su caso, para someterse ala
inspeccién técnica unitaria?

A) El fabricante del vehiculo.

B) EI Ministerio del Interior a través de la Direccion General de Tréfico.
C) El Ministerio competente en materia de industria.

D) Bl vendedor del vehiculo.

PREGUNTA 72

¢ De guién es competencia la expedicion del permiso de circulacion?

A) Del fabricante.

B) Del Ministerio de Fomenteo {Direccion General de Ferrocarriles y Transportes por Carretera).
C) Del Ministerio de Industria, Energia y Turismo. ‘

D) Del Ministerio del Interior,

PREGUNTAT73

En caso de transferencia de un vehiculo, jqué crganismo anctara en el Registro de Vehiculos al adquirente
comao nuevo titwlar?

A) El Ministerio de Industria, Energia y Turismo.

B) La Jefatura Provincial de Trafico.

C) El Ministerio de Fomento.

D) El ayuntamiento respectivo.

PREGUNTA 74

¢ Con qué frecuencia se debe realizar |a inspeccion técnica de una cabeza tractora con una antigiledad de
mas de 10 afios? :

A) Bienal.

B) Trimestral.

C) Semestral.

D) Anual.

PREGUNTAT7S

;Tienen que estar homologados los vehiculos a efectos de los niveles de emision de perturbaciones y
contaminantes? .

A) Si.

B) No, pues la homologacion tnicamente afecta a las condiciones técnicas y de seguridad.
C) No, pues todo lo relativo al impacto medioambiental es competencia de las Comunidades Auténomas.
D) Solo aguellos cuyo peso maximo autorizado sea superior a 3.500 kilogramos.

PREGUNTA76

¢ Esta prohibida la circulacion de un vehiculo con el tubo de escape o silenciador roto?
A) Si, esta prohibida por el Reglamento General de Circulacion.

B) No, por ser materia que no influye en la seguridad vial.

C) No esta prohibida, aunque es recomendable sustituirlo.

) Sdlo si circula por vias urbanas.

PREGUNTA 77

En materia medioambiental, ;gué normativa se debe cumplir?
A) La normativa europea, exclusivamente,

B) Las normativas espafiola y europea.

C) Las normativas autonémicas exclusivamente.

D) La normativa municipal exclusivamente.

PREGUNTAT78

¢ Qué significa el término ISO?

A) Organizacion Internacional de Normalizacion. N
B) Organizacién Internacional de Seguridad.

C) Instalaciones de Seguridad Obligatorias.

D) Sociedad internacional de Transporte de Contenedores.
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PREGUNTA 79

& Qué clase de materia peligrosa pertenece a la clase 87
A) Peroxidos organicos,

B) Materias toxicas.

C) Materias corrosivas.

) Materias radiactivas.

PREGUNTA 80 .

Segun Ia reglamentacion sobre transporte de mercancias perecederas, ¢ a qué tipo de vehiculo corresponden
1as siglas FRC?

A) Isotermo reforzado de clase C.

B} Isotermo normal.

C) Refrigerante reforzado de la clase C.

D) Frigorifico reforzado de la clase C.

PREGUNTA 81

Los vehiculos o conjuntos de vehiculos con una fongitud superior a doce metros deberan llevar:
A) una placa rectangular con franja roja y fondo de color amarillo, colocada en la parte posterior.
B) un panel cuadrado con un triangulo amarille inscrito.

C) una placa rectangular con franja roja y fondo de color amarillo, colocada en la parte delantera.
D) la inscripcion de forma visible "vehiculo extra largo”.

PREGUNTA 82

¢ Qué caracteristicas tienen los dispositivos de presefializacion de peligro?
A} En un circulo con bordes rojos.

B) En un triangulo con bordes rojos.

C} En un circulo con bordes amarillos.

D) En un trianguloe con bordes amarilios.

PREGUNTA 83 -
Si existe fundada sospecha de gue una victima de accidente tiene una lesién en la columna vertebral:

A) se la debera colocar en posicion de "defensa’.
B) no se debera mover nunca al accidentado.

C) se la colocara en posicién semisentada.
D) se debera intentar que el accidentado camine para comprobar la extension de [a lesion.

PREGUNTA 84
Respecto a la temperatura de la piel de un accidentado, ¢ cuél de las siguientes circunstancias debe alertar?

A) El lesionado mantiene estable |la temperatura de su piel, sin cambios bruscos en ningun sentido.
B) La temperatura del lesionado baja progresivamente a pesar de haberlo cubierto con ropas.

C) Aunqgue se enfria inicialmente el herido, aumenta la temperatura de su piel al tapario.

D) El enfriamiento inicial no sigue al tapar al enfermo.

PREGUNTA 85
¢, Cual es [a posicion mas adecuada para practicar la reanimacion cardiopulmonar (RCP} a un accidentado?

A) Boca arriba sobre una superficie dura.

B) Semisentado.
C) Acostado de lado con la pierna superior flexionada.

D) Boca abajo.

PREGUNTA 86

¢+ Como se denomina la relacién entre la medida del mapa y la medida del terreno que representa?
A) Red. ’

B) Ruta.

C) Relieve.

D) Escala.
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PREGUNTA 87 '

En un contrato de mudanza, ¢cual es la indemnizacion maxima que debera abonar el porteador en caso de
dafios o perdida de los hienes transportados?

A) Cinco veces el Indicador Publico de Renta de Efectos Mditiples/dia por cada metro cubico del espacio de
carga necesario para el cumplimiento del contrato.

B) Diez veces el Indicador Publico de Renta de Efectos Muitiples/dia por cada metro cibico de espacio de
carga necesario para el cumplimiento del contrato.

C) Quince veces el Indicador Publico de Renta de Efectos Multiples/dia por cada metro clbico de espacio de
carga necesario para el cumplimiento del contrato.

D) Veinte veces el Indicador Publico de Renta de Efectos Mdltiples/dia por cada metro ctibico de espacio de
carga necesario para el cumplimiento del contrato.

PREGUNTA 88

Un transportista de mercancias por carretera, que sea fitular de una licencia comunitaria, estara autorizado
para efectuar en regimen de cabotaje;

A} hasta dos transportes consecutivos a un transporte internacional procedente de otro Estado miembro ¢ de
un tercer pais, con destino al Estado miembro de acogida, en el plazo de siete dias.

B) hasta tres transportes consecutivos a un transporte internacional procedenie de otro Estado miembro o de
un tercer pais, con destino al Estado miembro de acogida, en el plazo de siete dias.

C) hasta cuatro transportes consecutivos a un transporte internacional procedente de otro Estado miembro o
de un tercer pais, con destino al Estado miembro de acogida, en el plazo de siete dias.

D) No puede realizar ningtin transporte de cabotaje por estar suspendida, por el momento, la apiicacién de
este régimen. '

PREGUNTAS8S
Una vez finalizado el curso de formacion, jcual es el plazo méaximo de que disponen los aspirantes a la

cualificacion inicial del CAP (Certificado de Aptitud Profesional) para superar el examen correspondiente?
A) 12 meses. .

B) 6 meses.

C) 3 meses. '

D) No hay fijado ningtin plazo.

PREGUNTA 90
Segun el Real Decreto 1032/2007, relativo al certificado de aptitud profesional (CAP), ¢(eoual es el plazo

maximo de vigencia de la tarjeta de cualificacion del conductor?
A) 10 afos.

B) 5 afios.

C) 2 afios.

D) Indefinida, condicionada a su visado periédico.

PREGUNTA 91
Si un empresario esta casado en régimen de gananciales, ¢qué es necesario para que los bienes propios de

su conyuge se vean afectados por su actividad mercantil?
A) Que el cényuge preste consentimiento expreso.

B) Que el conyuge consienta de modo tacito.

C) Que figure en los contratos que celebre el comerciante.
D) Las respuestas Ay B son correctas.

PREGUNTA 92
En una sociedad de responsabilidad limitada, respecto del derecho a voto,:

A) cada socio tiene derecho a un voto.

B) cada socio tiene tantos votos como participaciones tenga.
C) los socios tienen derecho a tantos votos como la cifra que resulte de dividir el nimero de participaciones

por el nimero de socios.
D) es necesario tener el 10% de las participaciones para tener derecho a voto.

PREGUNTA 83
¢ Qué constituye el hecho imponible del Impuesto sobre Sociedades?
A) La obtencién de renta, cualquiera que fuese su fuente u origen, por el sujeto pasivo.

B) Las adguisiciones de bienes.
C) l.as ventas y prestaciones de servicios y los gastos financieros por la utilizacion de capitales ajenos.

D} Las amortizaciones.
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PREGUNTA 94

& Qué incluye el libro de Inventarios y Cuentas Anuales?

A) El registro de las cuentas corrientes de la empresa en cada anualidad.

B) El registro de cuentas corrientes, ademas de los ingresos y gastos de los sucesivos aiios.

C) El balance inicial, los balances de comprobacion, el inventario de cierre de ejercicio y las cuentas anuales.
D) Las operaciones diarias de mas de 601,01 euros.

PREGUNTA 95

El emprendedor de responsabilidad limitada:

A) es una figura que se puede aplicar a las empresas que adoptan la forma de sociedad de responsabilidad
limitada.

B) es una figura que se puede aplicar a fas empresas que adoptan la forma de sociedad anénima.

C) es una figura que se puede aplicar a los empresarios personas fisicas.

D) no es una figura contemplada en la legislacion espafiola.

PREGUNTA 96

¢ Qué tipo de actuacion debe realizar ante el ayuntamiento quien quiera abrir un establecimiento mercantii?
A) Solicitar licencia de obras, en todo caso.

B) Presentar comunicacion previa o declaracion responsable o solicitar licencia de actividad segun los casos,
asi como licencia de obras si van a realizarse y lo exige |la importancia de las mismas.

C) Solicitar licencia de derribo.

D) Solicitar licencia de manipulador.

PREGUNTA 97

& Quién tiene capacidad para iniciar una actividad empresarial?

A) Todos los mayores de edad.

B) Los mayores de edad con libre disposicion de sus bienes.

C) Los mayores y menores de edad con libre disposicion de sus bienes.

D) Sélo los mayores de edad con libre disposicién de sus bienes y nacionalidad espafiola.

PREGUNTA 98
. Cual de las siguientes no es una circunstancia que haga referencia al cumplimiento, por parte de las

empresas, del requisito de capacidad financiera para el ejercicio de fa actividad de transporte?

A) Ser capaz de hacer frente permaneniemente a las obligaciones econdémicas a lo largo del ejercicio
contable anual.

B) Disponer de un importe minimo de capital y reservas.

C) Disponer de los recursos humanos necesarios para realizar el transporte.

D) Ninguna de las anteriores.

PREGUNTA 99 :
La imposicién de sanciones en materia de ordenacion de los fransportes terrestres, /puede implicar la

pérdida del requisito de honorabilidad?

A) SI, cuando se refieran a exceso de velocidad.

B) Si, cuando se refieran a estacionamiento inadecuado.
C) Si

D} No.

PREGUNTA 100
¢ Cuando debe realizarse el alta de los empresarios en el Régimen General de |a Seguridad Social?

A) En el plazo de un mes desde el inicio de la actividad.

B) Antes del inicio de la actividad.

C) En el momento en que se produzca el primer accidente laboral de un trabajador.
D) En tos quince dias siguientes al inicio de la actividad.
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